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Det er næsten 10 år siden, 
at Annika og Johannes 
rejste til Filippinerne 
med et ønske om at 
hjælpe. Mange oplevelser 
og to børn rigere, vender 
familien Schmidt nu 
tilbage til Danmark igen. 

Før vi blev gift, havde vi begge Asien på 

hjertet. Johannes havde taget en DTS på 

Hawaii og haft sin outreach på Filip-

pinerne. Annika havde fået hjerte for 

Filippinerne gennem Skandinavisk 

Børnemission. På UMOs familielejr i 

1998 oplevede Annika, at Gud talte til 

hende om at tage på DTS efter færdig-

gjort uddannelse. Så da vi blev gift i 

2000 var planen at tage en DTS sammen 

i Perth, Australien, for derefter at rejse 

til UMO-basen i Cagayan de Oro City på 

øen Mindanao i Filippinerne. I udgangs-

punktet for en toårs periode, som blev 

til ti år.

Et ønske om at hjælpe

Da vi begyndte i 2001 var det med et 

ønske om at hjælpe det filippinske folk. 

Vi hjalp til på basen med ansvar for 

regnskabet og som en del af leder-

teamet. Vi hjalp også til med bibelstu-

die-grupper og basens skolesponsor-

program, som støtter børns 

skoleudgifter; uniform, materialer, 

paraply og skoletaske.

Efter to år følte vi os desperate efter 

mere specifikke planer fra Gud til os. Da 

åbnede Gud døren for, at vi kunne støtte 

en volontør på UMO-basen. Det fødte et 

ønske i os om at kunne støtte endnu 

flere filippinske missionærer og 

”UMOere”, for mange filippinere har et 

ønske om at være i fuldtidstjeneste, 

men har ikke økonomi og bagland for 

det.

Gud begyndte at åbne vores øjne for 

det, og gav os hjerte for at vejlede og 

hjælpe dem økonomisk. Årene gik, 

erfaringerne voksede, og vi blev bedre 

kendt med den filippinske kultur. 

Gennem årene ledte Gud os ind i den 

specifikke plan, han havde for os – nem-

lig ”Mission4God”.

10 år i mission 
- men det slutter ikke her
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Tjenesten i dag

På nuværende tidspunkt har vi seks 

singler og en familie, som er støttet med 

200 kr. pr måned. For at modtage 

beløbet, skal de skrive et nyhedsbrev til 

os, som vi oversætter til dansk og lægger 

ud på M4G-hjemmesiden, samt sender 

til dem, der ønsker at modtage deres 

nyhedsbreve. 

Hjemmesiden arbejder vi på hele 

tiden at udbygge for at give missionæ-

rerne de bedste redskaber til at kom-

munikere med deres bagland. En anden 

vigtig del af vores arbejde er at opmun-

tre missionærerne gennem chat og 

e-mails til dem.

Gud har nu talt til os om at tage tilbage 

til Danmark, ikke til en normal hverdag, 

men for at fortsætte tjenesten ”Mis-

sion4God” 

Den ene af os vil have et fast arbejde 

for at brødføde os, mens den anden vil 

fokusere på arbejdet med Mission4God. 

Dette vil blive økonomisk stramt for os, 

men som vi har oplevet gang på gang de 

sidste mange år, sørger Gud for alt, vi 

har brug for, så længe vi er i hans plan 

for os.

Familie i mission

Det, at have fået børn i et andet land og 

uden fast indkomst, har utroligt nok 

været en stor velsignelse. John (6) og 

Ruth (4) har været meget sammen med 

os, da vi har arbejdet ud fra hjemmet. 

De har været med til at bede, når vi stod 

og ikke havde noget, og set hvordan Gud 

mirakuløst har hjulpet os. 

Da vores første barn blev født, var vi i 

tvivl om, hvorvidt han ville få de samme 

materielle goder som børn i Danmark. 

Men Gud overøste sine velsignelser over 

vores søn. Han har fået så mange ting, 

at han endda har kunnet give legetøj 

videre til andre børn, mange af de børn 

som var en del af UMOs skolesponsor-

program. 

Børnene har sin jævnlige gang i 

sqatterområdet, hvor deres bedste ven 

bor, og de ved, hvor velsignede de er for 

basale ting som en god skolegang, god 

mad hver dag og en dejlig seng at sove i. 

Hvert halve år, før jul og før deres 

fødselsdag, rydder de op i deres legetøj 

og tøj, for personligt at give det videre til 

børn, som ikke har så meget selv. 

Der er så mange værdier, som 

børnene har fået med sig her i Filip-

pinerne, og mest af alt en tro på en 

personlig Gud, som altid svarer bøn og 

aldrig svigter. 

Vi fortryder aldrig, at vi for ti år siden 

sagde ja til Gud til at tage af sted til 

Filippinerne. Det har ikke altid været 

nemt, men igennem alt har vi oplevet så 

mange fantastiske ting med Gud og 

givet Ham muligheden for at vise Hans 

mirakler i vores liv. Hvis man prioriterer 

familien midt i tjenesten, er børn ikke 

en hindring for at tage ud. Det er en 

velsignelse at tjene Gud sammen som 

familie.

- Af Annika og Johannes Schmidt

Annika og Johannes Schmidt 
med deres to børn, John og Ruth.

Familien Schmidt har grundlagt 
”Mission4God” (forkortet M4G), 
et projekt der støtter filippinere 
til at gå ud i mission lokalt og i 
Sydøstasien; ved informations-
arbejde, formidle økonomisk 
støtte, opmuntring og hjælp.

Hjemmeside : 
www.mission4god.com

FOTO: PRIVAT OG 
SHUTTERSTOCK.COM/ 
RAGMA IMAGES
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YWAM Associates 
Denmark er en national 
tjeneste under YWAM 
Associates international. 
Vores mission er at skabe 
kontakt til hjemvendte 
UMOere og bidrage til en 
god indgang i det danske 
kirkeliv. Derudover vil vi 
gerne skabe mulighed for, 
at man kan mødes i 
regionale netværksgrupper 
til gensidig opmuntring. 

Vores hjerte er at se hjemvendte 

UMOere fortsætte på deres vandring 

sammen med Herren og bevare 

”gnisten” for mission på deres videre 

færd i hjemmet, kirken, medierne, 

uddannelse, kunstnermiljøer, forret-

ningsverdenen, lokal og national ledelse, 

i sundhedssystemet, og hvor som helst 

de får fodfæste i landet. Der kan være 

nogen, der vender hjem med svære 

oplevelser i ”rygsækken”, og her vil vi 

gerne hjælpe med at ”tømme ud”, i det 

omfang vi kan, med de kompetencer vi 

har, og sammen kan vi søge Gud for 

genoprettelse.

Hvordan begyndte det?
Vi har i mange år båret på et ønske om 

at gøre noget for hjemvendte UMOere 

uden at kunne se, hvordan det skulle 

udmønte sig i praksis, fordi vores fritid 

var fyldt op med kirkeaktiviteter og et 

engagement i UMOs familiearbejde. 

I 2008 havde vi en god samtale med 

Donna og Peter Jordan på UMOs 

familielejr i Fjellerup. De er internatio-

nale ledere for YWAM Associates og har 

været med helt fra begyndelsen af 

UMOs historie. 

Vi delte vores hjerte med dem og ople-

vede, at Gud bekræftede den længsel, vi 

gik med, og vi blev udfordret til at 

påtage os national ledelse af Associates 

i Danmark. 

Vi var klar over, at vi ikke kunne påtage 

os denne tjeneste uden at give slip på 

noget andet. Så over en periode ledte 

Gud os til at lægge andre dyrebare 

tjenester ned, begyndende med vores 

”hjertebarn” – at undervise på ”weekend 

for ægtepar” i UMOs familiearbejde. To 

år senere blev det tid til at lægge selve 

vores engagement i UMOs familiear-

bejde ned. Det har været en smertelig 

men rigtig proces. Vi ser tilbage med 

taknemmelighed og ser fremad med 

forventning til den ”rejse”, som ligger 

foran os.

I tiden efter at vi påtog os ledelsen for 

Associates i Danmark, oplevede vi, at 

Gud gav os en struktur for organiserin-

gen af Associates i Danmark, og hvad vi 

skulle spejde efter i de mennesker, der 

skal stå sammen med os i denne tjeneste. 

Strukturen består af en række 

regionale ledere, der stiller sig til 

rådighed i hver deres område. Deres 

YWAM Associates 
er kommet til Danmark
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primære opgave er at byde UMOere 

velkommen hjem. Det kan gøres ved et 

telefonopkald og hvis der er behov, en 

nærværende snak over en kop kaffe 

eller et hyggeligt regionalt møde med 

andre YWAM associerede fra området.

Vi fik, efter aftale med Donna og Peter, 

god tid til at løbe tjenesten i gang, og det 

har været en velsignelse at være uden 

tids- og præstationspres. På den måde 

har vi haft tid til at søge Herren for 

hvert skridt og plads til at være os selv i 

denne opstartsproces.

Hvor går vejen fremover?
I UMO er der ingen registersamkøring, 

og vi har ingen adgang til data med 

oplysninger om dansk deltagelse på 

Discipel Trænings Skoler (DTS) i 

udlandet eller andre videregående 

uddannelser i University of the Nations 

regi. Derfor er vi afhængig af personlig 

netværk og selvregistrering via vores 

hjemmeside – www.ywamassociates.dk. 

Hvis du er eller har nogen i dit 

netværk, der er tidligere UMOere, så vil 

vi gerne henvise til kontaktsiden på 

hjemmesiden eller skriv direkte til 

denmark@ywamassociates.dk. Hvis du 

henviser nogen, skal de selv rette 

henvendelse.

- Af Majbrit og Svend Erik Nielsen

Kommer der et møde for hele landet?
Vi er i gang med at planlægge nationale ”InTouch” events, der skal løbe af stablen til 

efteråret 2011. Som det ser ud nu, bliver det lørdag d. 9. oktober i Nordsjælland og 

lørdag d. 5. november i Vestjylland. Der kommer mere information om dette i næste 

nummer af Connected, og herefter åbnes der for tilmelding via Associates’ hjemmeside. 

Vi vil gerne åbne disse arrangementer for alle, der har modtaget undervisning 

gennem UMO. Find derfor din kalender frem og reserver datoen, hvor der er ”In-

Touch” i dit område af landet. Hvis det datomæssigt passer dig bedre at tage rejsen 

til den anden ende af landet, så er du naturligvis hjertelig velkommen til det.

Hvem er vi?
”Vi” er Majbrit og Svend Erik 

Nielsen, og vi har 2 drenge, Silas 

på 22 og Samuel på 17. Vi kommer 

i Græsted Frikirke og har været 

med i denne fra opstarten i 1987. 

Vores ”rejse” med UMO begyndte i 

1991, hvor vi tog på DTS i Holland. 

Herefter har vi været gruppeledere 

på en Familie DTS i 1996 og været 

med i UMOs familiearbejde i 14 år. 

Majbrit er til daglig afdelingschef 

for Krifa, Roskilde afdeling, og 

Svend Erik har ind til fornylig 

arbejdet som HR konsulent i Post 

Danmark men står lige nu midt i 

et karriereskift. 

FOTO: SAMUEL NIELSEN
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Under UMOs 50-års fejring på Restenäs 

i Sverige i september 2010, blev der 

indsat et nyt lederteam på fire perso-

ner, som sammen skal bære lederan-

svaret for Ungdom Med Opgaves 

arbejde i hele Nordeuropa.  

 

Tove Poulsen er dansker og bor i Sverige. 

Hun er leder for Restenäs-centeret, som 

er det største UMO-center i Nordeuropa. 

Tove har en international undervis-

nings-tjeneste, og hun har i mange år 

været involveret ved University of the 

Nations, UMOs internationale universitet. 

 

Cheryl Harrison er amerikaner fra 

Pennsylvania. Hun har været involveret 

i Ungdom Med Opgave i 27 år, hvoraf 

hun de sidste 15 år har været bosat i 

Letland. På nuværende tidspunkt er hun 

formand for det nationale lederteam for 

UMO i Letland, og hun bærer det 

overordnede ansvar for det UMO arbejde, 

som er ved at blive startet i Estland. 

 

Jonathan Lemmettis forældre er finske, 

men han er født og opvokset i Austra-

lien. For nogle år siden kaldte Gud ham 

”hjem” til Finland, hvor han giftede sig 

med Hannah fra Jacobstad. I dag har de 

fire børn og er bosat i Koivumäki, hvor 

UMO har et center. Jonathan har ledt 

adskillige DTSer, og han er med i det 

nationale lederteam for Finland.

 

Terje T. Konradsen 

er formand for 

lederteamet og er 

selv nordmand. 

Sammen med Eva 

har han boet i 

Nordnorge siden 

’70erne, hvorfra de 

har tjent Gud i 

UMO. De er bosat ved Borgen-basen, tæt 

på Tromsø. Eva og Terje har fire børn og 

to børnebørn. De har været involveret i 

regional og national lederskabs-arbejde i 

mere end ti år.  

Disse fire ledere vil tjene som UMOs 

lederteam for hele Nordeuropa fra 2011. 

Nyt Nordeuropæisk lederteam

Fra venstre: Cheryl Harrison, Tove Poulsen, 
Jonathan Lemmetti og Terje T. Konradsen. 

   At få Guds HJERTE 
                	for DANMARK

Weekendkursus om bøn 
20.22. maj 2011

Gud forventer ikke, at det er vores 
menneskelige hjerter, der kan forvandle 

Danmark. Nej, der er Guds hjerte, der kan 
det, men han vil dele sit hjerte med os!

Læs mere på
www.ywam.dk
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   Fang de små ræve
Et af de emner, der inspirerede os rigtig meget, var det der hed ”Fang de små 

ræve”. Det hjalp os til at få snakket om nogle af de ting, der indimellem kan 

komme imellem os. Weekenden har været med til at åbne op for en større 

ærlighed og en masse gode dybe snakke, som har knyttet os tættere sammen.

Vi kan på det varmeste anbefale andre at tage af sted på Ung Par Weekend! 

Uanset hvor godt man synes, man kender hinanden, så vil det være til ny 

inspiration at bruge en weekend på at fordybe sig i hinanden!

                            Hanna Ladegård og Thomas Eriksen

   Fik sat punktum
Undervisningen om kommunikation betød meget for os. Selv om vi begge på forhånd ville sige, at vi er ret gode 

til at kommunikere, var vi glade for igen at få opfrisket ”spillereglerne” for en god måde at snakke sammen på.

Vi kommer fra to meget forskellige baggrunde. Jonas er vokset op i en Luthersk missionsk familie, hvor Linda 

er vokset op i en ikke-troende familie og først kom til tro i gymnasietiden. Dette har 

givet os mange diskussioner omkring vores tro, og vi har mange områder af vores 

liv, hvor vi har svært ved at forstå hinanden. At få sat fokus på, at det jeg siger, ikke 

altid er det, der bliver hørt, har været rigtig godt for os, når vores udgangspunkt er så 

forskelligt og dermed også den måde, vi tænker på.   

Et andet højdepunkt for os var forbønnen lørdag aften. Vi oplevede, at det var et 

sted, hvor vi fik sat punktum for ting, der ikke har været så sunde i vores forhold.  

Vi fik ikke bare bedt om tilgivelse hos Gud, men også hjælp til at sætte ord på 

tilgivelsen overfor hinanden. Desuden fik vi snakket om og skrevet ned, hvad vi  

vil gøre i fremtiden for ikke at få disse ting ind i vores forhold igen.  

		       Linda Hansen og Jonas Holm 

Hvis jeg kunne bestemme, skulle alle par 
							       på Ung Par Weekend
							             -Rebekka Reinhold

Ung Par Weekend



Det var ikke bare let at arbejde i UMO. 

Det var hårdt at bo så langt fra familien. 

Det var hårdt ikke at vide, hvor pengene 

skulle komme fra den næste måned. 

Der var ofte meget at gøre, og for få folk 

til at gøre arbejdet. Men alligevel fandt 

jeg altid fred i, at det gerne må koste 

noget at tjene Jesus.

Da vi forlod UMO, var vi fyldt op 

åndeligt set, men det var en hård tid, vi 

gik ind i. Vi begyndte begge at studere 

på universitetet, og børnene var kun et 

og tre år gamle, så der var meget at se 

til. Vi var flyttet til en ny landsdel, 

kendte kun én familie i byen, havde to 

små børn og ingen bil. I tillæg var 

økonomien endnu strammere, end 

dengang vi var i UMO. 

Studierne var svære, især for mig, da 

jeg altid har været 

langsom til at læse,  

og der var meget, der 

skulle læses, og mange nye ord at 

vænne sig til. 

Efter et halvt års tid sagde jeg til Gud: 

”Du bliver nødt til at gøre livet lettere 

for mig. Du må bare ikke sende mig eller 

os ud i udfordringer eller prøvelser nu, 

for jeg orker knap nok at få hverdagen 

til at hænge sammen”. 

Jeg oplevede, at Gud svarede tilbage: 

”Jeg er med dig, og jeg elsker dig”, og min 

reaktion var: ”Det ved jeg allerede godt, 

Gud! Det har du sagt mange gange!”

Det må gerne
			        koste

Efter fem år i UMO flyttede 
familien Leegaard, Anette (30), Martin 

(30), Joshua (7) og Elisabeth (5), til 
Sjælland for at studere på universite-

tet. I de to følgende år gik Anette 
gennem sit livs største troskrise. 

Anette fortæller:

FOTO: PRIVAT
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Jeg har aldrig tvivlet så meget på Gud

I det næste halvandet år gik jeg 

igennem den største troskrise, jeg 

nogensinde har oplevet. Jeg har aldrig 

tvivlet så meget på Gud og på, om Han 

overhovedet fandtes, som jeg gjorde i 

den tid. (Jeg har faktisk aldrig tvivlet på 

selve Guds eksistens før eller siden).

Jeg bad, men oplevede ingen svar, og 

jeg blev mere og mere kritisk overfor 

det, der blev talt om i kirker og på 

kristne lejre. Det levede ikke op til mine 

”universitets-standarder”. 

Jeg hjalp med at lave kirkekaffe en 

gang om måneden og kom i en bibel-

kreds og til gudstjeneste, men var ellers 

ikke engageret i kirken i det daglige. På 

en måde var det befriende. Når der var 

problemer i kirken eller den udlejnings-

ejendom, som kirken ejede, kunne vi 

lægge ansvaret fra os og nøjes med at 

hjælpe lidt til, hvis vi havde overskud til 

det. Martin havde også fået et godt 

studiejob, så vi fik lidt ekstra indkomst, 

selvom det stadig var et stramt budget.

Jeg kunne græde og råbe til Gud

Men en dag gik det op for mig, hvad det 

var, jeg havde mistet, og hvor jeg var på 

vej hen. Jeg opførte mig stadig som en 

kristen, holdt stadig stille-tid med Gud 

hver dag, men var dybest set i tvivl om, 

hvorvidt det gjorde en forskel.

Gud talte til mig fra beretningen om 

kvinden i farisæerens hus: ”Derfor siger 

jeg dig: Hendes mange synder er tilgivet, 

siden hun har elsket meget. Den, der kun 

får lidt tilgivet, elsker kun lidt.” (Luk 7,47)

Jeg var en synder lige som alle andre, 

men havde altid oplevet mig selv som 

en god kristen. Derfor var det aldrig helt 

gået op for mig, hvor meget jeg havde 

fået tilgivet. Men da jeg pludselig 

befandt mig et sted, hvor jeg, lige meget 

hvor meget jeg forsøgte, ikke kunne 

kæmpe mig vej tilbage til Guds nærvær 

eller til det at høre Hans stemme, gik 

det op for mig. Hvis jeg mistede min tro 

på Gud, ville jeg miste alt, mit liv var 

bygget på. Den erkendelse, mit fuld-

stændige tros-kollaps, gjorde, at jeg 

kunne græde og råbe til Gud, at jeg ikke 

kunne undvære Ham, og at Han måtte 

gribe ind!

Min tro vendte langsomt tilbage

Få måneder efter blev vi spurgt om at 

træde ind i ledelsen for vores kirke. Vi 

bad over det, og selvom jeg stadig 

syntes, det var svært at høre Guds 

stemme, blev vi enige om, at det vist 

nok var det, vi skulle. Det var hårdt at 

stå med et stort ansvar og mange 

opgaver i kirken igen, men langsomt 

vendte min tro på Gud tilbage, og vi 

måtte igen og igen se på hinanden og 

sige, at hvis det var det, Gud sagde, så 

kunne vi klare det, og så var det 

anstrengelserne værd.

Senere hen, da Gud viste mig 

processen, vi havde været igennem 

sammen, sagde Han: ”I din frygt bad du 

mig om at fjerne trængslerne og ikke 

gøre dit liv hårdt. Det gjorde jeg, fordi 

jeg elsker dig. Nu har du oplevet, at det 

ikke gør dig lykkelig. Må jeg tage over?”

Der er mange udfordringer i livet. Ting 

kan være hårde, og vi kan opleve os 

presset på alle kanter. Men det er min 

erfaring fra de seneste fem år, at den 

vedvarende tro på og oplevelse af, at 

Gud griber ind og er til stede, midt i det 

som er svært, giver en fred og et håb, 

som rækker langt udover, hvad vi 

formår at ønske os her på jorden. 

- Af Anette Leegaard

FOTO: PRIVAT
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UMOs årsmøde og arbejdsdag 
på Sjellebro!
Lørdag den 2. april 2011 byder vi velkommen 
til en dag for hele familien 

Dagen starter med fælles morgenmad kl. 8.30. Herefter vil der være 

program for børnene og arbejdsfællesskab for alle voksne frem til kl. 

16.00, hvor vi vil holde årsmøde. Efter en god middag vil vi om aftenen 

have en tid med fællesskab, lovsang og vidnesbyrd. 

Der er sket meget det sidste år, og vi er dybt taknemmelige for alle jer, 

som giver af jeres tid, penge og arbejdskraft for at være med til at løfte 

visionen for Ungdom Med Opgave. 

Vi har stadig projekter og vedligehold, som vi kan bruge hjælp til, så 

enhver med tid og lyst til at deltage vil være meget velkommen. Dette 

års hovedprojekt er udskiftning af døre og vinduer i værelsesbygningen.

Tilmelding kan ske på www.ywam.dk eller til kontoret på 8697 4055.

Husk at opgive ankomsttidspunkt, samt antal børn og voksne. 

Vi glæder os til at se jer på Sjellebro!

Dagsorden for årsmødet 
kl. 16.00
- Valg af dirigent

- Formandens beretning

- Indkomne forslag (Forslag skal være indsendt 

skriftligt senest tre uger før årsmødet)

- Gennemgang og godkendelse af årsregnskabet

- Valg til bestyrelsen

- Valg af revisor

- Eventuelt.

Ekstra arbejdsdag 
den 1. april
Måske lyder det som en aprilsnar, 
men det er det på ingen måde!

For dem af jer der har lyst, og mulighed for at 

holde fri fra det, I normalt laver, er der en 

ekstra arbejdsdag i år.

Opgaven er at udskifte vinduer og døre i 

værelsesbygningen.

Tilmelding til denne dag kan også ske på 

www.ywam.dk eller til kontoret på 8697 4055.



Skattefradrag

Gaver til Ungdom Med Opgave er skattefrie.

15.000 kroners reglen

Hvis du giver en almindelig pengegave til UMO 

kan du trække pengene fra i skat, hvis du giver 

mere end 500 kroner på årsbasis. De første 500 

kroner er altså ikke fradragsberettigede. Hvis 

du bruger denne regel, kan du maksimalt 

fratrække 14.500 kroner. Alle i din husstand 

kan bruge reglen.

Regler om CPR numre

UMO er pålagt at indberette alle fradragsberet-

tigede gaver til SKAT sammen med dit CPR 

nummer, for at du kan opnå fradrag. Du kan 

oplyse os dit CPR nummer ved at ringe eller 

skrive til os. Vi behandler selvfølgelig alle 

oplysninger fortroligt.

Aktuelle muligheder for at give din støtte
■Jeg indbetaler selv via netbank til UMOs konto – 7734 1026373

■Jeg ønsker at få tilsendt indbetalingskort.

■Jeg ønsker at blive tilmeldt Betalingsservice 

		

Gavebeløb til overførsel 	  	        	 Fra dato: 

		  Overførsel:	 ■Hver måned     ■Hvert kvartal    ■Hvert halve år    ■Hvert år

■Jeg ønsker at blive UMO-partner (kun mulig ved indbetaling af min. 250 kr. pr. måned)

■Jeg ønsker at blive medlem af UMO

		  ■Familiemedlemsskab - 200 kr. årligt	                ■Enkeltmedlemsskab - 100 kr. årligt
	(Medsend liste med familiemedlemmers navne og cpr. nr.) 

■Jeg ønsker at støtte

		  ■Håbets Hus 		  ■UMO generelt

		  ■Skolebørn på Filippinerne	 ■UMO’s medarbejdere

		

 
NAVN

POSTNR./BY

ADRESSE

E-MAIL

CPR.NR.

BANKREG.NR.	 KONTONR.

DATO	 UNDERSKRIFT

PENGEINSTITUT

kr.:

Håbets Hus
Et arbejde blandt gadebørn i Recife, 

Brasilien.

Ulrik & Nubia Corneliussen arbejder 

med at give børn fra gaden en ny 

chance for et liv med håb og fremtid.

Skolebørn på 
Filippinerne
Tiffany & Morten Olesen arbejder 
bl.a. med sponsorship programmer 
for skolebørn i Calapan, Filippinerne.
Her kan du hjælpe et barn, der ellers 
ikke har mulighed for at gå i skole.

UMOs medarbejdere
UMO er afhængig af medarbejdere. Men da vi som organisation ikke udbetaler løn, vil vi gerne opmuntre dig til at støtte en af vores medarbejdere enten med et enkelt beløb eller med et fast beløb hver måned. Se flere oplysninger på www.ywam.dk

Fradrag for gaver til medarbejderne!
Du kan give en gave til en fælles pulje til støtte for medarbejdere. Dette kan gøres enten gennem et partnerskab eller som en enkelt gave.
Bestyrelsen for UMO er ansvarlig for uddeling af denne pulje. 

UMO generelt

UMO er afhængig af gaver og forbøn 

fra mennesker, der tror på det 

arbejde, vi gør.

Hvis du vælger at støtte UMO 

generelt, så vil vi i UMO anvende 

pengene, hvor vi ser det største behov.

UMO søger partnere
- der vil være med til at sætte spor i 

fremtiden!

- HVORFOR støtte Ungdom Med Opgave?

Fordi vi fokuserer på familier, børn og

unge, mission og evangelisation.

- HVAD ønsker vi?

At du bliver fast giver med minimum

250 kr. om måneden.

Du kan få skattefradrag efter 15.000 kr.

reglen, eller der kan oprettes en 

forpligtelseserklæring på op til 15% af 

den personlige indkomst.

- DU FÅR del i

At vi kan gøre en forskel i rigtig mange 

menneskers liv.

Derudover vil du få bøger eller god 

undervisning tilsendt 1-2 gange om året 

sammen med vores nyhedsbrev.

Aktuelle muligheder 
for at give din støtte



Afsender:

Ungdom Med Opgave Randersvej 195 DK-8544 Mørke

Returneres ved varig adresseændring

Kalenderen 
(se mere på www.ywam.dk)

30. januar - 24. juni

Familie- og Crossroad DTS

1. april

Arbejdsdag på Sjellebro 

fra kl. 8.30

2. april

Årsmøde og arbejdsdag 

på Sjellebro fra kl. 8.30

29. april - 1. maj

Ung Par Weekend

Her kan 
du få din 
annonce!

Tlf.: 8697 4055
annoncer@ywam.dk

ISSN 1902-3731

Forår 2011 - torsdage kl. 19.30

Velkommen på Sjellebro til en aften med 

fællesskab, lovsang og undervisning...

Åbne møder på Sjellebro

17. marts

Ellinor og Per Eivind Stig

24. marts

Leif Braathen

31. marts

Harald og Ewy Jansen

7. april

Brent

14. april

Tove Poulsen

12. - 15. maj

Den Gyldne Alders Lejr 1

20. - 22. maj

Bønneseminar

10. - 16. juli

Familielejr på Sjellebro

24. - 30. juli

Familielejr i Fjellerup

25. - 28. august

Den Gyldne Alders Lejr 2


